
ČB okresní  pohár  2017  ve futsale  
Pořadatel: ČB okresní komise futsalu. 

Termín :   Sobota  4. února 2017  od 8:00 do 18:00  

Místo :  Hala Střední odborné školy strojní a elektrotechnická, U Hřiště 257, Velešín 

Startovné :  V soutěži se neplatí žádné startovné !!!,  
Případné postihu např. za ČK či porušení některých ustanovení propozic či 
ustanovení poháru  se strhávají z vratné zálohy na dlouhodobou soutěž  
s veškerými důsledky dle propozic dlouhodobých soutěží.   

Účastníci :   Kluby registrované ve FUTISu, které zašlou do 18. 1. 2017  přihlášku s jménem 
týmu a kontaktní osoby s číslem telefonu a e-mailovou adresou na následující 
dvě mailové adresy  pruchamich@seznam.cz  a  hrabcak.stefan@seznam.cz. 

  19. ledna bude určen systém turnaje, časy zápasů a nalosovány týmy, 
rozpočteny odměny rozhodčím,  a vše i tiskopisy soupisek budou 20. 1. 2017 
odeslány přihlášeným týmům. 

 Pokud se týmy poté odhlásí do 31. 1. 2017 (e-mailem na stejné mailové adresy 
jako pro přihlášku)  budou sankcionovány pokutou 600,- Kč,  
pokud to učiní později nebo nepřijedou na turnaj, bude jim z vratné kauce 
dlouhododé soutěže odečteno 1.000,- Kč. 

 Kluby z KP se do okresního kola mohou přihlásit. Mají však nárok se přihlásit 
přímo do krajského kola. Pokud se však přihlásí do okresního kola a neumístí 
se na postupovém místě, nebude již jejich přihláška do krajského kola přijata. 

 Vyjímečně mohou kluby (Absolut, FC 30, Tex-Color, Zahájí) přihlásit „A“ i „B“ 
tým. Ať již „A“ tým přihlásí až na krajský pohár nebo oba do okresního poháru,  

 nebude možné, aby jakýkoliv jejich hráč nastoupil za obě mužstva 

Soupisky : Hraje se pouze na Soupisku (tiskopis bude zaslán s rozpisem turnaje), kterou 
vyplněnou předloží vedoucí týmu minimálně 15 minut před prvním utkáním u 
stolku časoměřičů.   
Hráči se prokazují v případě konfrontace občanským nebo řidičským 
průkazem, pasem nebo jiným důvěryhodným průkazem s aktuální fotografií.  
Hráči musí být v době turnaje zaregistrováni za příslušný klub, nemusí mít 
zaplacený členský příspěvek na rok 2017, viz přiložený dopis předsedy.  

Rozhodčí : budou delegováni ČB OKF z řad kvalifikovaných rozhodčích.  
Obě družstva se podělí o proplacení odměny rozhodčím ve stanovené výši za utkání, 
každému z nich a cestovného dle sazebníku náhrad rozhodčím a delegátům – viz 
příloha RMS č.13. Tyto náhrady budou rozpočteny před zahájením a vybrána ve dvou 
etapách (první část na zápasy ve skupinách při odevzdání soupisek před prvním  
utkáním a druhá před zahájením eventuálního play off) od mužstev. 

Cestovné :  všechna družstva cestují na vlastní náklady. 

Pojištění : a) z  titulu akce ČSTV je každý hráč pojištěn proti  úrazu na základě dlouhodobé 
smlouvy mezi ČUS a Českou pojišťovnou, platnou od 1.1.2013. 
b) úraz musí být registrován v zápise o utkání 
c) Upozorňujeme všechny vedoucí družstev, aby nepodceňovali vedení evidence lékařských potvrzení 
o způsobilosti hráčů, a to bez ohledu na skutečnost, že lékařská potvrzení nebudou ze strany KF FAČR 
kontrolována. V této souvislosti poukazujeme na možnost občansko-právní (regresní) i trestní 
odpovědnosti družstev a hráčů samotných při případném zranění či jiné újmě na zdraví při sportovní 
činnosti. Způsob evidence je věcí vedoucího družstva. V případě, že za družstvo nastoupí hráč bez 
platné lékařské prohlídky, hraje na vlastní nebezpečí a plnou odpovědnost nese vedoucí družstva. 
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Škodné události jsou řešeny prostřednictvím Pojišťovny VZP, a.s. 

Informace o formě hlášení pojistných událostí pojišťovně, znění pojistné smlouvy a pojistné 

podmínky najdete na internetových stránkách ČUS (http://www.cuscz.cz/sluzby-

servis/pojisteni/urazove-pojisteni-clenu.html) 
 
 

Technická ustanovení: 

Pravidla :  Platí kompletní pravidla futsalu FIFA kromě času utkání, počtu 
akumulovaných faulů a počtu kopů ze značky pokutového kopu. 

Herní systém: Bude určen dle počtu přihlášených týmů 

Hrací doba:  Bude určena dle systému a počtu přihlášených týmů  

V případě skupiny nebo skupin platí : 

Bodové hodnocení: Za vítězství se týmu připisují do tabulky 3 body, za remízu 1 bod. 

O konečném pořadí týmů v tabulce rozhoduje:  

1. Celkově získané body (v případě rovnosti bodů více týmů body 1 až 4  

z jejich minitabulka, pak body 3 až 5 z celkové tabulky) 

2. Vzájemný zápas  

3. Rozdíl ve skóre   

4. Větší počet vstřelených branek  

5. Los 
 

V případě dvou skupin bude play off  podle počtu týmů   ( o 3. místo 2.A – 2.B  a  finále 

1.A – 1.B  nebo semifinále 1.A -2.B  a  2.A – 1. B,  pak o 3. místo a finále ).  

V  případě nerozhodného výsledku se budou provádět kopy ze značky pokutového kopu – 

nejdříve tři každé mužstvo, pak po jednom. 

Vše bude upřesněno po stanovení  systému turnaje 

 
Karty : Po dvou ŽK v turnaji  je automaticky stop na jedno utkání,  

po ČK rozhodne o trestu direktoriát turnaje (minimálně 1 utkání NZČ) 
Zápis o utkání  se na jednotlivá utkání nebude vyplňovat 

 

Postup : Při očekávaném nezájmu mužstev z Píseckého okresu (jediný okres kromě 
budějovického okresu s oficiální soutěží SF FAČRu, s registrací ve Futisu a placením členských 
příspěvků SF FAČRu) postoupí do Jihočeského krajského poháru minimálně první čtyři týmy. 

 

Českobudějovické okresní komise futsalu 

Průcha Michal – předseda         

České Budějovice 14.12.2016 
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